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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO ANIMAL  

 

Aos onze do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, via Google Meet, deu-se 

início a Quarta Reunião Ordinária de 2023 do Colegiado do PPGPA, com a presença dos seguintes 

professores: Adriano Henrique do Nascimento Rangel, Cláudia da Costa Lopes, Dorgival Morais de 

Lima Junior (vice-coordenador geral do PPGPA), João Virginio Emerenciano Neto (vice-

coordenador do PPGPA/UFRN), José Aparecido Moreira, Jose Ernandes Rufino De Sousa, Kátia 

Peres Gramacho, Rennan Herculano Rufino Moreira (coordenador geral do PPGPA) e Stela Antas 

Urbano (coordenadora do PPGPA/UFRN). Verificada a presença de “quórum” declarou-se aberta a 

reunião e seguida, realizou-se a leitura da pauta. PONTO 1: Apreciação e deliberação sobre as 

justificativas de ausências. PONTO 2: Aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária de 2023 do 

PPGPA. PONTO 3: Homologações de certificados de proficiência em língua estrangeiras. PONTO 

4: Apreciação e deliberação sobre a solicitação de credenciamento. PONTO 5: Deliberação sobre a 

Portaria CAPES Nº 133, de 10 de julho de 2023. PONTO 6: Seminário de meio termo: Quadrienal 

2021-2024. PONTO 7: Proposta de ficha de avaliação CAPES 2025-2028. PONTO 8: Programa de 

Redução de Assimetrias na Pós-Graduação (PRAPG) - Edital Nº 14/2023. PONTO 9: Apreciação e 

deliberação sobre a solicitação de prorrogação do prazo para defesa da dissertação. PONTO 10: 

Outras ocorrências. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 1, os Professores Carlo 

Aldrovandi Torreão Marques, Cibele dos Santos Borges, Matheus Ramalho de Lima, Michelly 

Fernandes de Macedo e Tiago da Silva Teófilo justificaram suas ausências, não havendo discussão, 

as justificativas de ausência foram votadas e aprovadas por unanimidade. O coordenador colocou em 

deliberação o PONTO 2, não havendo discussão, a ata da 3ª Reunião Ordinária de 2023 do PPGPA 

foi votada e aprovada com uma abstenção. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 3, não 

havendo discussão, os certificados de proficiência em língua estrangeiras foram votados e aprovados 

por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 4, o Professor Dorgival Morais 

de Lima Junior foi a favor da participação do Professor Leonardo Lelis de Macedo Costa pois 

entende que a área de atuação irá contribuir com o programa, porém, foi levantada a preocupação por 

parte dos Professores Dorgival Morais de Lima Junior e Stela Antas Urbano em que pese o 

fechamento do quadriênio vigente (2021-2024) pois não haveria tempo hábil para orientação e 

publicação de trabalhos em colaboração com os docentes e discentes do programa impactando de 
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forma negativa os indicares de avaliação da CAPES. O Professor Rennan Herculano Rufino Moreira 

deu o encaminhamento para que o Professor Leonardo Lelis de Macedo Costa participasse das 

atividades do programa como convidado, no qual poderá ministrar disciplinas e coorientar na 

perspectiva que no início próximo quadriênio (2025-2028) o mesmo integrasse o corpo docente 

sendo colaborador ou permanente a depender do cumprimento dos critérios de credenciamento. O 

coordenador colocou em deliberação o PONTO 5, após a deliberação a proposta encaminhada e 

aprovada pelo colegiado foi a seguinte: os discentes poderão acumular bolsas de pós-graduação com 

atividade remunerada, desde que os demais discentes do curso sejam bolsistas ou possuam atividade 

remunerada. Uma vez bolsista, com atividade remunerada ou não, o discente permanecerá com o 

benefício até o final do curso, desde de que atenda aos requisitos regimentais e das agências de 

fomento. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 6, o Professor Rennan Herculano Rufino 

Moreira apresentou os dados extraído da Plataforma Sucupira Beta e impressões do Seminário de 

Meio Termo, e ao final propôs a formação de comissão para o preenchimento da ficha de avaliação 

da CAPES a qual será definida posteriormente. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 7, 

o qual apresentou a proposta de ficha de avalição para o próximo quadriênio (2025-2028) indicando 

as principais mudanças. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 8, a coordenação 

apresentou o resultado do Edital CAPES Nº 14/2023, Programa de Redução de Assimetrias na Pós-

Graduação (PRAPG) o qual foi informado os benefícios do edital e posteriormente serão 

apresentados os objetivos. O coordenador colocou em deliberação o PONTO 9, não havendo 

discussão, a solicitação de prorrogação do prazo para defesa da dissertação do discente Rachiel 

Eduardo Silva Rebouças foi aprovada por unanimidade. O coordenador colocou em deliberação o 

PONTO 10, que trata de outras ocorrências, a Professora Stela Antas Urbano foi parabenizada pela 

aprovação do projeto de pesquisa no Edital Universal do CNPq bem como o Professor João Virginio 

Emerenciano Neto pelo seu aniversário. O Professor Dorgival Morais de Lima Junior reforçou a 

importância da união para o preenchimento da ficha de avaliação da CAPES. Sem mais, eu Professor 

Rennan Herculano Rufino Moreira dei por encerrada a reunião e lavrei a presente ata que, após 

lida e achada conforme, será assinada pelos presentes acima mencionados. Mossoró-RN, 11 de 

dezembro de dois mil e vinte e três. 
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